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STRANICA 1 

OSNOVNI PODACI O ŠKOLI 

 

 

Osnovna škola:         OŠ prof. Filipa Lukasa 

Adresa:                     Kaštel Stari, Slavonska 5 

Broj i naziv pošte:    21216 Kaštel Stari 

Broj telefona:            021/230-030 (centrala)  021/231-131 (ravnatelj) 

Broj telefaksa:          021/230-705 

E-mail:                     ured@os-flukasa-kastelstari.skole.hr 

Županija:                  Splitsko-dalmatinska 
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PODACI O UVJETIMA RADA OŠ PROF. FILIPA LUKASA 
 

 

  

1. PODACI O UVJETIMA RADA   
 

 

 Osnovna škola prof. Filipa Lukasa u Kaštel Starom dobila je ime rješenjem 

skupštine Općine Kaštela od 15. listopada 1991. U sudski je registar uvedena 17. 

siječnja 1992. godine pod oznakom Us-3/92. 

 

 Rješenjem općine Kaštela od 1. rujna 1993. godine, našoj školi je 

priključena osnovna škola Prgomet kao područna škola, te tako i djeluje. 

             U matičnu školu u Kaštel Starom dolaze djeca iz samog mjesta te iz 

udaljenih okolnih naselja: Radošić (udaljenost 20 km), Rudine (udaljenost 5 km), 

Radun (udaljenost 5 km). Za sve učenike koji polaze našu školu, a udaljeni su više 

od 3 km, organiziran je prijevoz. Upisno područje koje pokriva naša škola dosta 



STRANICA 3 

je raspršeno, a prometna povezanost s mjestom Kaštel Stari ne zadovoljava 

potrebe ljudi iz navedenih naselja. 

U dijelu Rudina i na Radunu još uvijek postoje problemi vezani za 

infrastrukturne objekte, od kojih posebno treba istaknuti problem tekuće vode, 

za koje vjerujemo da će uskoro biti riješeni. 

 U područnoj školi Prgomet situacija je još teža jer je to selo u zadnje vrijeme 

dosta opustjelo tako da je ostao mali broj djece u samom selu pa tako i u školi. Za 

učenike koji polaze nastavu u našoj područnoj školi, također je organiziran prijevoz.  

Školska zgrada je izgrađena 1980. godine te se nastava u njoj počela održavati 

u rujnu 1980. godine. Do izgradnje školske zgrade došlo je zbog nemogućnosti 

postojeće škole u Kaštel Novom da primi sve učenike s područja Kaštel Štafilića, Kaštel 

Novog i Kaštel Starog. Tako su u vremenu od rujna 1980. do 1984. godine u školskoj 

zgradi u Kaštel Starom nastavu pohađali učenici od petog do osmog razreda, a i dalje 

su učenici od I. – IV. razreda nastavu pohađali u Kaštel Novom. 

             Godine 1984. dolazi do diobe škola u K. Starom i Kaštel Novom tako da 

nastavu od tada u školi u Kaštel Starom pohađaju učenici s područja Rudina, 

Raduna, Radošića i Kaštel Starog. 

Škola je počela samostalno s radom 1. siječnja 1985. godine pod nazivom OŠ 

Kaštel Stari u osnivanju. Jedno vrijeme škola je djelovala pod imenom Josip Babin 

Bepo, a od 17. siječnja 1992. godine djeluje pod imenom OŠ prof. Filip Lukas. Ime 

je dobila po mještaninu, svećeniku, profesoru i znanstveniku koji je napisao 

desetak knjiga i stotinjak studija. Rođen je 1871. godine u Kaštel Starom, a umro 

je 1958. godine u Rimu. Jedan je od utemeljitelja Ekonomsko-komercijalne škole 

u Zagrebu 1919. (današnji Ekonomski fakultet). Predsjednik je Matice Hrvatske 

od 1928. do 1945. godine. 

            Na početku rada školu je pohađalo oko 550 učenika. S vremenom se taj broj 

povećavao tako da sada nastavu pohađa 700 učenika. Velika pozornost u školi 

posvećuje se kako redovitoj i izbornoj nastavi tako i izvannastavnim aktivnostima 

učenika. Učenici redovito sudjeluju na natjecanjima gdje postižu zapažene rezultate. 

Među mnogima izdvojili bismo naše odbojkaše i judaše koji su već nekoliko godina 

državni prvaci. Škola je prepoznatljiva po tome što ima svoju himnu „Pređi su nam 

često bili uzor svita“ za koju je stihove napisao gospodin Ivo Cvitić, a tekst na glazbu 

skladao je gospodin Ante Mrak, bivši djelatnik škole. 

         Ono po čemu je škola prepoznatljiva je veliki maslinik  koji se nalazi s južne 

strane škole na površini 20 000 m2. Sadnja kolekcionog nasada maslina obavljena 

je u ožujku 1959. godine. Kada je brigu o masliniku preuzela škola 1982. godine, 

maslinik je bio potpuno zapušten. Velikim trudom učenika i djelatnika škole 

maslinik je iz godine u godinu poprimao novi izgled tako da sada lijepi drvored 

maslina krasi školsko dvorište kao i samo mjesto Kaštel Stari. Ovaj, u Dalmaciji 

jedinstveni maslinik „matičnjak“, ima preko 500 stabala maslina, a njegovu 

vrijednost čini preko 30 sorti, od kojih velik broj čine uvezene sorte. 
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Građevinsko stanje školske zgrade zadovoljava. Na zgradi se neprestano odvijaju 

građevinski radovi vezani za sanaciju i rekonstrukciju iste. U zadnjih nekoliko 

godina izvršena je kompletna rekonstrukcija svih sanitarnih čvorova, na cijeloj 

zgradi u zadnjih nekoliko godina izmijenjeni svi drveni prozori i zamijenjeni PVC 

prozorima 

Informatička je učionica preseljena u veći prostor koji je potpuno uređen i 

opremljen novim namještajem. Osigurano je 26 radnih mjesta za učenike i 

opremljeno sa novim računalima koji su nedostajali. 

 Prošle i ove  godine  dobili  132.500,00 kn od MZO za nabavu nastavnih 

sredstava i opreme potrebnih za provedbu kurikuluma. Predprošle godine je 

izvršena hidroizolacija na istočnom dijelu zgrade te spoju istočnog i zapadnog 

dijela zgrade. Prošle  godine izvršena je sanacija brisoleja i fasade na zapadnom 

dijelu zgrade. Ove  godine smo planirali izmjenu brisolea i uređenje fasade na 

istočnom dijelu fasade. Radovi su u tijeku. 

 U posljednjih nekoliko godina 14 učionica je kompletno uređeno, tj. obojani 

zidovi i lakirani parketi. Sljedeće godine planiramo urediti preostale učionice. 

            Uz školsku zgradu dovršena je 1998. gradska športska dvorana tako da se u njoj 

odvija nastava TZK. Time se rasteretio školski hol gdje je se do tada odvijala nastava 

TZK.Uređene su svlačionice u sklopu škole za učenike i učitelje. Iste smo opremili i 

doveli  u funkciju i time olakšali izvođenje nastave TZK. Učenici kroz školu dolaze u 

dvoranu i više ne koriste svlačionice gradske športske dvorane. 

 Sigurnost učenika u večernjim satima je povećana jer je škola kompletno 

osvijetljena i instaliran je videonadzor. Da bi se sigurnost učenika dodatno 

povećala, uređen je nogostup od škole do Ceste dr. Franje Tuđmana. Nedavno je 

ispred škole izgrađeno novo autobusno stajalište što je također doprinijelo 

sigurnijem dolasku učenika u školu. 

 Da bi uvjeti života i rada bili bolji i ugodniji za učenike, škola ulaže znatne 

napore za tekuće održavanje školskog prostora i 15 000 m okoliša. U zadnjih 

nekoliko godina izvršena je izmjena prozora na zbornici, te u uredima pedagoga, 

računovođe, tajnika i ravnatelja. Uređeni su uredi ravnatelja, tajnika, 

računovođe, pedagoga i zbornice.Isti su opremljeni novim namještajem. 

 Također je izmijenjen pod u holu, a isti je obojen, kao i nekoliko učionica 

 Uz školsku zgradu postoji i školsko igralište površine 1000 metara. 

Igralište bi trebalo ograditi i presvući finim slojem asfalta. Škola ima 18 klasičnih 

učionica za razrednu i predmetnu nastavu, 1 specijalizirana učionica za 

informatiku, knjižnicu, zbornicu, kuhinju, prostor za domara škole i ured za 

ravnatelja, tajnika, računovođu, pedagoga, te zajednički ured za psihologa i 

defektologa. 
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 Možemo reći da škola prostrano i funkcionalno odgovara potrebama 

nastavnog procesa izuzev tri učionice koje su nastale preuređenjem školskog 

prostora i ne odgovaraju pedagoškom standardu. Zbog toga bi bilo potrebno 

izgraditi četiri učionice nad istočnim dijelom zgrade te bi se na taj način ujedno 

riješio problem učioničkog prostora za normalno odvijanje nastave. Nedostatak 

je ulaz u školsku zgradu koji se nalazi na istočnoj strani koja je u ovom podneblju 

daleko više izložena vremenskim nepogodama.  

 Škola je prilikom početka rada 1980. godine bila relativno dobro 

opremljena, ali kako se u školi radi već oko 40 godina, mnoga nastavna sredstva 

su pokvarena ili istrošena tako da je trebalo nabaviti nova. Pitanje 

osuvremenjivanja odgojno-obrazovnog procesa suvremenim sredstvima i 

nastavnom tehnologijom postao je značajan problem naše škole. U zadnjih 

nekoliko godina nastojimo riješiti ovaj problem opremanjem škole 

najpotrebnijim nastavnim sredstvima i pomagalima. Dugo očekivana obnova 

računala konačno je realizirana prije nekoliko godina. Škola danas ima 101 

računalo, 18 televizora, 18 LCD projektora, 13 CD-playera, , 1 sintesajzer, 7 radio 

CD-kazetofona, 18 printera i dr. 

 Nismo zadovoljni ni tempom opremanja školske knjižnice obveznom 

školskom lektirom niti tempom audiovizualizacije i informatizacije. Očekujemo 

da će Ministarstvo ubuduće imati više razumijevanja za opremanje naše škole 

suvremenim nastavnim sredstvima i nastavnom tehnologijom. 

 

 

 

PODRUČNA ŠKOLA PRGOMET  

 

 

 Područna škola Prgomet je od 1. rujna 1993. godine priključena OŠ prof. Filipa 

Lukasa, Kaštel Stari. U ovu područnu školu dolaze djeca iz Prgometa, Labina i 

Trolokava na udaljenosti 4-7 km. Za sve učenike na ovakvoj udaljenosti osiguran je 

prijevoz školskim mini-busom. 

 Demografska slika škole i samog područja koje obuhvaća nije zadovoljavajuća. 

Mali broj djece glavni je uzrok opstanka ove škole koja je u bliskoj prošlosti bila 

najveća osnovna škola u Kaštelanskoj zagori. Nekada se ovdje odgajalo i obrazovalo i 

do 300 učenika. Radilo se u dvije smjene. Nagli pad broja učenika počeo je početkom 

80-ih godina prošlog stoljeća. Razlog je migracija aktivnog i mladog pučanstva i 

minimalan natalitet..  

 Temelji sadašnje školske zgrade udareni su prije 66 godina – 1954. godine. U 

početku je obuhvaćala područje Primorskog Doca (gornji dio) – niži i viši razredi, 

Bogdanovići Donji, Bogdanovići Gornji, Trolokve, Labin i Prapatnicu – viši razredi. 

Od tada do danas u školi je radio veliki broj učitelja. Trenutno u školi radi 13 učitelja. 
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Svi predmeti su stručno zastupljeni. Uvedeni su vjeronauk, informatika i njemački jezik 

kao izborni predmet, a škola ima tri računala. 

 Školska zgrada obuhvaća površinu od 500 m2 s pratećim objektima: školskom 

dvoranom za TZK, zbornicom, školskom kuhinjom, dva ureda, sanitarni čvor za učitelje 

i učenike i drvarnicu. 

S istočne strane školske zgrade nalazi se igralište izgrađeno 1982. godine, a iste godine 

izvršena je i potpuna adaptacija škole.  

            Prije nekoliko godina stavljen je novi sloj asfalta na školsko igralište, a isto je i 

označeno. Na katu školske zgrade izmijenjeni su prozori. U informatičkoj učionici je 

nabavljen novi namještaj. Kupljene su 4 peći na kruta goriva, 2 školske ploče, 1 

televizor, 1 sintesajzer, 1 DVD+video rekorder i druga nastavna sredstva i 

pomagala.Nabavljen je novi fotokopirni aparat, telefon i dr 

            Na školskoj zgradi u zadnjih nekoliko godina izvršeni su radovi na  

rekonstrukciji krova zgrade,  izmijenjeni su svi drveni prozori na cijelom objektu, 

izvršema je rekonstrukcija sanitarnog čvora te fasada sa  zgrade.  Uređena je zbornica i 

obojene sve učionice na katu te je lakiran parket u najvećoj učionici. Iduće godine 

planiramo uređenje  školske športske dvorane. 

            Nastavit ćemo s opremanjem škole nastavnim sredstvima i pomagalima. 

Također planiramo bojenje učionica  i uređenje podova u okviru svojih mogućnosti te 

uređenje preostalog dijela fasade. 

            Unutrašnjost škole sačinjavaju 6 učionica za niže i više razrede. Škola nema 

kabinetsku nastavu. Opremanje škole treba nastaviti kako bi zadovoljila kriterije 

suvremenog nastavnog procesa. Površina okoliša iznosi oko 1500 m2. 

              Škola nema tekuću vodu. U sastavu škole bio je otvoren i dječji vrtić koji je 

prije nekoliko godina zatvoren. 

 

KNJIŽNI FOND  

Školska knjižnica broji 4942  svezaka. Broj jedinica audiovizualne građe iznosi 127. 

Pretplaćeni smo na sljedeće časopise: Smib, Modra lasta, Moj planet, Prvi 

izbor,Radost (dječji časopisi), Meridijani, Zrno, Školski vjesnik, Matka, Hrvatske 

šume, Hrvatski jezik, Mreža,Književnost i dijete, Povijest u nastavi, Lađa, Olimp, 

BUG. 
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PODACI O IZVRŠITELJIMA POSLOVA I NJIHOVIM 

RADNIM ZADUŽENJIMA 

 

 

2.1. Podaci o odgojno-obrazovnim  radnicima 

2.1.1. Podaci o učiteljima razredne nastave (matična škola) 

 

 

Red. 

br. 

 

Ime i prezime 

 

Godina 

rođenja 

 

God. 

staža 

 

Struka 

Stupanj 

školske 

spreme 

 

Predmet koji 

predaje 

1.    MELITA GRGANTOV   učitelj  uč.r.n. 

2. ANITA SVALINA   učitelj  uč.r.n. 

3. MAJA MARKOV   učitelj  uč.r.n. 

4. LJUBICA KLANAC   učitelj  uč.r.n. 

5. IVANA ŽAPER   učitelj  uč.r.n. 

6.  NADA BRALIĆ   učitelj  uč.r.n. 

7. ESMA SARAJČEV   učitelj  uč.r.n. 

8. SUZANA BRALIĆ   učitelj  uč.r.n. 

9. DRAGANA KASALO   učitelj  uč.r.n. 

10. JURIJANA ŠKOPLJANAC   učitelj  uč.r.n. 

11. SANDRA MILIĆ   učitelj  uč.r.n. 

12. IRENA BAKIĆ   učitelj  uč.r.n. 

13. VESNA MATOŠIĆ   učitelj  uč.r.n. 

14. JADRANKA MELVAN   učitelj  uč.r.n. 

15. ANITA PIRIJA   učitelj   uč.r.n. 

16.  ANITA MRŠIĆ   učitelj  uč.r.n. 

17. LENKA BIUK   učitelj  uč.r.n. 

18. PETRA MIRNA MELVAN   učitelj  uč.r.n. 

19. MARIJA SARAJČEV   učitelj VSS uč.r.n. 

 

 

 

 
 Učitelji koji rade na određeno radno vrijeme 
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2.1.2. Podaci  o  učiteljima razredne nastave (područna škola) 

 

 

Red. 

br. 

 

Ime i prezime 

 

Godina 

rođenja 

 

God. 

staža 

 

Struka 

Stupanj 

školske 

spreme 

 

Predmet koji 

predaje 

1. MARIJA OŠTRIĆ   učitelj  uč.r.n. 
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2.1.3. Podaci  o  učiteljima predmetne nastave (matična škola) 

 

Red. 

br. 
Ime i prezime 

Godina 

rođenja 

God. 

staža 
Struka 

Stupanj 

školske 

spreme 

Predmet koji 

predaje 

1. IRENA PERA   uč.gl.k.  glaz. kult. 

2. LIDIJA ČATIPOVIĆ   uč.lik.k.  lik. kul. 

3. IVAN CAREV   uč.pov.  povijest 

4. ZVONIMIR KATUNARIĆ   uč.pov.  povijest 

5. MILAN PITEŠA   uč.fiz. i t.k.  teh. kul. 

6. SANDRA IVELIĆ   uč.biol.i k.   pri.,bio. i kem. 

7. SANDA MATAS   uč.biol. i k.  pri., bio. i kem. 

8. ANA BRALIĆ   uč.biol. i k.  bio. i kem. 

9. KSENIJA ŽIŽIĆ   uč.TZK  tj. kult. 

10. EDI RUPIĆ   uč.TZK  tj. kult. 

11. MILKA RADAČIĆ   vjerouč.  vjeronauk 

12. NIVES VILIĆ   vjerouč.  vjeronauk 

13. ANITA PARČINA   vjerouč.  vjeronauk 

14. RADOJKA SLUGAN   vjerouč.  vjeronauk 

15. LJILJANA ČAVKA   uč.mat.i inf.  informatika 

16. MERICA IVANDA   uč.mat. i inf.  mat. i inf. 

17. MARIO ŠEGO   uč. inf. i t.k.  inf. i teh. k. 

18. MAJA VUDRIĆ   uč.mat. i inf.  mat. i inf. 

19. IVONA ŠITIN   uč.mat. i inf.  mat. i inf. 

20. MARIJA UGRINA   uč.mat. i inf.  mat. i inf. 

21. MARIJANA ŠOŠIĆ   uč.mat. i inf.  informatika 

22. IVANA BENZON   uč.e. i  nj.j.  eng. i njem. jez. 

23. TIJANA ĆOSIĆ   uč.e. i t .j.  eng. jez. 

24. SANJA SIRIĆ   uč.mat. i fiz.  fizika 

25. KSENIJA ŽARKOVIĆ   uč. f. i e. j.  eng. jez. 

26. ANTONIJA CECIĆ-VENJIR   uč.e.i f. j.  eng. jez. 

27. MRĐANA ČAGALJ   uč.ge. i nj. j.  njem. jez. i geo. 

28. TIHANA BILIĆ- DRAŠKOVIĆ   uč.e.j. i geo.  eng. jez. i geo. 

29. ZRINKA NUIĆ   uč.geo.i pov.  geo. 

30. LJILJANA LJUBIČIĆ   uč.hrv.jez.  hrv. jez. 

31. ANA VUKADIN   uč.h.j.i e.j.  hrv. jez 
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32. FANI ŠEVO   uč.hrv.j.  hrv. jez. 

 

33. ANA ČULIĆ   uč.hrv.j.  hrv. jez. 

34. BARBARA ČULIĆ   uč. hrv. j.  hrv. jez. 

35. DARIJA MILAS   uč.h.j.i pov.  povijest 

36. KATARINA IVANOVIĆ   uč.nj.j.i f.jez.  njem.jez. 

37. SUADA HADŽIĆ   muallima  isl. vjeronauk 

38. IVONA ČELAN   uč. eng. jez.  eng. jez. 

39. JELENA ĆORIĆ   uč. nj.j. i rus.  njem. jez. 

40. MARIJA DUVNJAK   uč. mat. i fiz.  mat. 

41. ANTONELA MAREVIĆ   uč. mat. i fiz.  fiz. i mat. 

42. IVANA JUGINOVIĆ   uč.e.j. i pov.  pov. 

43. MARNA BOLJAT   uč.r. n i inf.  inf. 

44. ANITA JUREŠKIN   uč.raz. nas.   mat. i inf. (nes.) 

45. JELENA NAKIĆEN   uč.geo. i e.j  geo. 

46. JELENA MUDROVČIĆ   uč.raz. nas.         mat. (nest.) 

47. GORANA VUKELIĆ   uč.hrv.j.  hrv. jez. 

 

 

 

 

 Učitelji koji rade i u PŠ «Prgomet».  

 

 

 Učitelji koji rade na određeno radno vrijeme 
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2.1.4. Podaci  o  učiteljima predmetne nastave (područna škola) 

 

 

 

Red. 

br. 

 

Ime i prezime 

 

Godina 

rođenja 

 

God. 

staža 

 

Struka 

Stupanj 

školske 

spreme 

 

Predmet koji 

predaje 

1. DARIJA MILAS   uč. pov. i hrv. jez.  hrv. jez. 

2. ZRINKA NUIĆ   uč. geo. i pov.  geografija 

       3. DAMIRA DRNASIN   uč.biol. i kemije  pri. bio. kem. 

4. LIDIJA ČATIPOVIĆ   uč. lik. kul.  lik. kul. 

5. INES KEZIĆ   uč.glaz. kul.  glaz. kul. 

6. IVANA BALIĆ   vjerouč.  vjeronauk 

7. MILAN PITEŠA   uč.fiz. i teh. kul.  fizika 

8. ANTONIJA CECIĆ VENJIR   uč. eng. j. i fr. j.  eng. jezik 

9. LJILJANA ČAVKA   uč.mat. i  inf.  informatika 

10. ZVONIMIR KATUNARIĆ   uč.pov.           povijest 

11. KATARINA IVANOVIĆ   uč. nemj.j. i  f.j.  njem. jez 

12. MARIJANA ŠOŠIĆ   uč. mat. i inf.  matematika 

13. EDI RUPIĆ   uč.TZK  tjelesna kul. 

14. MARIO ŠEGO   uč. teh. kul.  teh. kul. 

15. IVANA JUGINOVIĆ   uč.e.j. i pov.  povijest 

 
 Učitelji koji rade i u PŠ «Prgomet».  

 

 Učitelji koji rade na određeno radno vrijeme 
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2.1.5. Podaci o ravnatelju i stručnim suradnicima 

 

R
ed

.b
r.

  

      Ime i prezime 

 

Godina 

rođenja 

 

God. 

staža 

 

Struka 

Stupanj 

školske 

spreme 

 

Radno 

mjesto 

1. PETAR MUSTAPIĆ   uč. biologije i kemije 

mag. šk. pedagogije 

 ravnatelj 

2. FINKA IVANOVIĆ   dipl. pedagog i  

dipl. sociolog 

 pedagog 

 

3. DIJANA MIKELIĆ   dipl. psiholog  psiholog 

 

4. MATIJA ROMAC   magistra logopedije  defektolog 

-logoped 

5. MIŠO SUČEVIĆ 

 

    uč. hrv. jezika 

 dipl. knjižničar 

 knjižničar 

6. 

 

MIRNA VUKOREPA    mag. pedagogije 

 mag. povij. umjet. 

 defektolog 

(nest.) 
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2.1.6. Podaci o učiteljima pripravnicima  

 

 

Redni 

broj 

Ime i prezime pripravnika Struka Ime i 

prezime 

mentora 

Napomena 

Pripravnički staž 

 

1. 

PETRA MIRNA MELVAN 

 

 

mag. pri. obrazovanja Ljubica 

Klanac 
07.09.2020. 

06.09.2021. 

 

2. 

 

MARIJA SARAJČEV mag. pri. obrazovanja Dragana 

Kasalo 
14.09.2020. 

13.09.2021. 

 

3. 

 

ANTONELA MAREVIĆ mag. edu. matematike 

 i fizike 

 23.09.2020. 

22.092021. 

 

4. 

 

MARIJA DUVNJAK mag. edu. matematike 

 i fizike 

 23.09.2020. 

22.09.2021. 
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2.1.7. Podaci o pomoćnicima u nastavi  

 

 

Redni 

broj 

Ime i prezime  

pomoćnika u nastavi 

Način financiranja Ime i prezime učenika razred 

1. MAJA MARETIĆ 

 

 

Učimo zajedno III  5. A 

2. 

 

 

NADA RUŠNOV 

 

Učimo zajedno III  3. B 

3. 

 

 

JELENA BARIČEVIĆ 

 

Učimo zajedno III  6. D 

4. 

 

 

ANKA RUPIĆ JLS - Grad Kaštela  6. C 

5. 

 

 

IVANKA ŠEGO JLS – Grad Kaštela  5. D 

 

6. 

 

 

JELENA GRGUREVIĆ JLS – Grad Kaštela  5. A 

7. 

 

 

NEVENKA PETROVIĆ JLS – Grad Kaštela  6. A 
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8. 

 

 

ANA BARIČEVIĆ JLS – Grad Kaštela  4. B 

9. 

 

 

MARICA PELIVAN 

 

JLS – Grad Kaštela  4. D 

10. 

 

 

VALENTINA ĆORIĆ JLS – Grad Kaštela  5. A 
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* Čitanje je fora - u školskoj knjižnici * 

 

Dana 30. 10. članovi izvannastavne grupe „Čitanje je fora“ iz 4.a 
razreda, zajedno sa svojom učiteljicom Ljubicom Klanac, u 
sklopu Mjeseca hrvatske knjige došli su u posjet školskoj 
knjižnici. Predstavili su svoju grupu i rad na eTwinning projektu 
Superčitači2. 

Knjižničar im je tom prilikom održao prezentaciju o knjižnici te 
im pojasnio na koji se način knjige katalogiziraju, spremaju na 
police, kako se izrađuju signaturne naljepnice na poleđini knjige 
i što one znače itd. Učenicima je bilo jako zanimljivo saznati 
detalje o organizaciji i radu knjižnice, te su naučili na koji način 
svaka knjiga u knjižnica dobiva svoj inventarni broj i pripadajuće 
mjesto na polici. Saznali su još i mnoge druge korisne 
informacije o knjigama i knjižnici, te nam je u ugodnom 
druženju i razgovoru jedan školski sat vrlo brzo prošao!  
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Povodom Mjeseca hrvatske knjige 
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„Mjesec hrvatske knjige“ tradicionalna je i najveća manifestacija u 

Hrvatskoj posvećena knjizi, knjižarstvu i knjižničarstvu. Zaljubljenici u 

čitanje znaju da je ovaj dio godine na osobit način posvećen knjigama. 

Od 15. listopada do 15. studenoga tako se u mnogim hrvatskim 

knjižnicama održavaju brojni programi – izložbe, predavanja, radionice i 

sl., kojima je cilj približiti knjigu krajnjem korisniku te promicati čitanje i 

interes za književna djela. 

U našoj školskoj knjižnici „Mjesec hrvatske knjige“ obilježili smo 

literarnim natječajem „Zlatna riječ“ za učenike naše škole (natječaj je u 

tijeku), izradom straničnika (bookmarkera) u knjižnici, prigodnim 

prezentacijama i sl. 

Učenici 4. c razreda zajedno sa svojom učiteljicom Nadom Bralić također 

su izradili inspirirajući i maštovit prigodan plakat koji nam sugerira da 

put do zvijezda i samoostvarenja vodi preko knjiga, čitanja i znanja, s 

citatom „Knjiga je prijatelj duše“. 

Čestitamo učenicima 4. c razreda i njihovoj učiteljici na lijepom plakatu 

koji je ukrasio hol naše škole. 

Svima vam želimo sretan „Mjesec hrvatske knjige“ uz radost čitanja i 

otkrivanje novih književnih svjetova! 
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Mala djela ljubavi - Marijini 

obroci 

 

„Ako ne možete nahraniti stotinu ljudi, nahranite jednog čovjeka“ 

                                                          Sv. Majka Terezija 

 

Vođeni mišlju i ljubavlju za one koji su u potrebi, učenici naše škole, 

zajedno sa svojim vjeroučiteljicama Nives, Anitom i Milkom te 

pedagoginjom Finkom, sudjelovali su u izradi i prodaji različitih 

predmeta i ukrasa s ciljem prikupljanja novca za humanitarnu 

organizaciju „Marijini obroci“. Svrha je ove humanitarne organizacije 

osigurati  jedan obrok u školi svakom djetetu koje je u potrebi.   Za samo 

132 kn jedno dijete možemo nahraniti tijekom cijele školske godine. 

Jedan obrok na mjestu obrazovanja košta samo 67 lipa. Marijini obroci 

danas hrane 1,6 milijuna djece. 

Prodajnu izložbu održali smo u suradnji sa župnikom don Frankom 

Prnjakom koji je radosno pozdravio našu akciju te nam osigurao prostor 

ispred župne crkve u Kaštel Starom. Poštujući sve epidemiološke 

mjere  akcija je održana tijekom  dviju nedjelja  i prodani su gotovo svi 

dječji radovi. Župljani su u našu kasicu ubacivali i dobrovoljne priloge 

koje ćemo zajedno s prikupljenim prilozima naših učenika u Adventu 

uplatiti na račun Marijinih obroka. 
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TJEDAN MATEMATIKE 

2020. 

 

Epidemiološka situacija nas nije spriječila da uživamo u zabavnim 
matematičkim igrama. U suradnji s Hrvatskim matematičkim 
društvom uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja Večer 
matematike se ove godine obilježavala kroz cijeli tjedan. 

Razne matematičke situacije smo rješavali na satovima 
matematike, dodatne i dopunske nastave, ali i kod kuće s 
roditeljima. Slušajući matematičke slikovnice i igrajući Matific 
obilježavanju Tjedna matematike pridružilo se 230 učenika i 
učitelja. 

Radujemo se novim matematičkim izazovima iduće godine!  
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MEĐUŽUPANIJSKO NATJECANJE U DEBATI 

 

 

 

Međužupanijsko natjecanje u debati održano je dana 5. i 6. ožujka 2021. 
godine. 

Na natjecanju je sudjelovala 18 ekipa iz Primorsko –goranske i Splitsko –
dalmatinske županije. 

Tijekom natjecanja, koje se održavalo online, preko Zoom platforme, 
debatiralo se u 6 kola i to 4 kola na zadanu tezu: Profesionalni sport ne 
bi trebalo financirati iz državnog proračuna i 2 kola na ad hoc 
tezu Strogi profesori bolje motiviraju učenike od zabavnih 
profesora i  Djeca ne bi trebala biti predvodnici aktivističkih pokreta. 

Debatatni su debatirali na zadanu tezu 4 puta: 2 puta zastupajući stranu 
afirmacije i 2 puta zastupajući stranu negacije. Debatirajući na ad hoc tezu 
u jednom kolu zastupali su stranu afirmacije, u drugom kolu zastupali su 
stranu negacije. 

Debatnu ekipu naše škole predstavljale su učenice 7. b razreda: Mia 
Grgantov, Lara Krečak i Petra Mrše. 

Ekipa je prvi put debatirale u ovom sastavu. Ovo je za njih jedno novo 
iskustvo u kojem su puno naučile i stekle vještine koje će im pomoći u 
daljnjem životu. 
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Naša škola dobila je oznaku 
eTwinning škole  

 

Sretni smo i ponosni što možemo objaviti da je naša škola dobila oznaku 

eTwinning škole 2021.-2022. U ponedjeljak 22.03.2021.službeno je objavljen 

popis odgojno-obrazovnih ustanova dobitnica oznake eTwinning škole 2021.- 

2022. Među njih 93 iz Hrvatske, našla se i naša škola. Nakon dvodijelnog 

postupka prijave, odabrano je 93 ustanove  iz Hrvatske, 2935 u Europi. To je 

velika čast jer smo se priključili obitelji eTwinning škola koje promiču 

europsku suradnju na tom portalu. Također je to velika nagrada Školi, 

ravnatelju i svim učiteljima koji su uključeni u eTwinning. 

Nagrađene škole prepoznati su predvodnici u područjima kao što su digitalna 

praksa, praksa  e-sigurnosti, inovativni i kreativni pristup pedagogiji, 

promicanje stalnog stručnog usavršavanja osoblja, promicanje praksi za 

suradnju u učenju među osobljem i učenicima. 

Više o ovoj temi možete pronaći na poveznici : 

https://www.etwinning.net/hr/pub/support/2021--2022-etwinning-school-

l.htm 

 

Više o eTwinningu u našoj školi možete pronaći na našim mrežnim stranicama 

škole: http://os-flukasa-kastelstari.skole.hr/skola/projekti/etwinning_projekti 

  

 

https://www.etwinning.net/hr/pub/support/2021--2022-etwinning-school-l.htm
https://www.etwinning.net/hr/pub/support/2021--2022-etwinning-school-l.htm
http://os-flukasa-kastelstari.skole.hr/skola/projekti/etwinning_projekti
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LIKOVNI I LITERARNI NATJEČAJ 

ŽIVOT I DJELO FILIPA LUKASA 

 

 

 

 

 

Povodom 150. obljetnice rođenja prof. Filipa Lukasa, naša škola provela 

je literarni i likovni natječaj Život i djelo Filipa Lukasa. Na likovnom 

natječaju su osim naše škole sudjelovale i OŠ Mejaši iz Splita, OŠ 

Trstenik iz Splita, OŠ Vjekoslava Paraća iz Solina, OŠ „Nikola Tesla“ iz 

Mirkovaca, OŠ Tordinci iz Tordinaca  i OŠ Bijaći iz Kaštel Novog. 

Pristigla su 143 likovna rada u različitim tehnikama. 

Na temelju ocjena Povjerenstva među likovnim radovima od 1.do 

4.razreda, nagrađeni su: 

                        1.mjesto: Lana Grbeša, OŠ prof. Filipa Lukasa, Kaštel 

Stari 

                        2.mjesto: Sandra Odžak, OŠ Vjekoslava Paraća, Solin 

                        3.mjesto: Ana Zec, OŠ Mejaši, Split 

Pohvaljeni rad: Magdalena Brkljačić, OŠ prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari 
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Nagrađeni radovi od 5.do 8. razreda: 

                       1.mjesto: Anamarija Laurić, OŠ prof. Filipa Lukasa, 

Kaštel Stari 

                       2. mjesto: Mihaela Čorić, OŠ prof. Filipa Lukasa, Kaštel 

Stari 

                       3.mjeto: Lorena Kovačević, OŠ Tordinci, Tordinci 

Pohvaljeni rad: Sara Ana Abramac, OŠ prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari 

Sve pristigle radove te nagrađene i pohvaljene radove možete vidjeti u 

digitalnoj izložbi (za video izložbu kliknite OVDJE) 

Zahvaljujemo svim sudionicima natječaja  i njihovim mentorima te se 

veselimo budućoj suradnji. 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=y8TiShD-nyY
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Dan škole i 150. obljetnica rođenja 
Filipa Lukasa 

 

Svake godine 29. travnja obilježavamo Dan škole i rođendan 
Filipa Lukasa čije ime s ponosom nosimo od 1992. godine. 
Prisjećamo se ovih dana našeg znamenitog sugrađana za kojeg 
dugo nismo znali, iako je bio istaknuti intelektualac, kulturni 
djelatnik i dugogodišnji predsjednik Matice hrvatske. Filip Lukas 
je bio hrvatski domoljub koji se borio za samostalnu i nezavisnu 
državu Hrvatsku. 

Iako  ove godine nismo u mogućnosti održati svečanu priredbu i 
na taj način obilježiti Dan škole i 150. obljetnicu rođenja Filipa 
Lukasa, učenici su se kroz razne aktivnosti upoznali sa životom i 
djelom Filipa Lukasa. Proveden je likovni i literarni natječaj na 
razini Lijepe naše, kviz znanja na razini škole i izdana je 
slikovnica koju su ilustrirali naši učenici. 

Za one koji žele nešto više saznati o Filipu Lukasu mogu u 
školskoj knjižnici posuditi slikovnicu ili pročitati nastavak teksta. 

Filip Lukas po kojem je naša škola dobila ime bio je 
hrvatski geograf, povjesničar, svećenik i teolog. 

Rođen je u Kaštel Starom 29. IV. 1871. Završio je studij 
bogoslovije u Zadru 1896. te je nakon toga neko vrijeme bio 
kapelan u Muću. 

U Grazu i Beču studirao je geografiju i povijest, a nakon 
stjecanja diplome 1906. g. bio je profesor Nautičke škole u 
Dubrovniku, gimnazije u Sušaku te Trgovačke akademije u 
Zagrebu. 

Od 1919. do 1945. predavao je ekonomsku geografiju na 
Ekonomsko-komercijalnoj visokoj školi (Ekonomski fakultet); u tri 
navrata bio je dekan, te rektor Sveučilišta u Zagrebu. 

Bio je predsjednik Matice hrvatske u razdoblju 1928. – 1945. Na 
mjesto predsjednika Matice hrvatske Filip Lukas je stupio mjesec 
dana prije atentata na Stjepana Radića u Narodnoj skupštini u 
Beogradu. Inače Matica hrvatska je jedna od najvažnijih hrvatskih 
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ustanova, utemeljena još 1842. godine sa svrhom promicanja 
nacionalnog i kulturnog identiteta u područjima umjetničkog, 
znanstvenog i duhovnog stvaralaštva, gospodarstva i društvenog 
razvitka. 

U tridesetim godinama 20. stoljeća Filip Lukas slovio je kao jedan 
od vodećih intelektualaca bliskih frankovačkim krugovima. 
Godine 1945. pobjegao je iz Hrvatske u emigraciju; najprije je 
živio u Klagenfurtu (1945.– 49.), a zatim u Rimu. Naime, tadašnja 
jugoslavenska komunistička vlast osudila ga je na smrt. Godine 
2017. Županijski sud u Zagrebu poništio je tu presudu. 

Filip Lukas napisao je više od 170 geografskih i znanstvenih 
radova te 12 knjiga iz geografije i povijesti. Neka od njegovih 
značajnijih djela su: „Minervin svjetski atlas”, „Postanak 
Poljica”, „Utjecaj prirodne okoline na stanovništvo Dalmacije”, 
„Jadran”, „Gospodarska geografija”, „Geografija Jugoslavije”, 
„Ekonomska geografija”, „Strossmayer i Hrvati” i druga. 

Svoje intelektualno djelovanje Filip Lukas je temeljio prije svega 
na naglašavanju toga da hrvatski narod ima svoju vlastitu kulturu, 
različitu od bilo kojeg drugog naroda. Svaki, dakle, narod ima 
svoj duh koji se objektivizira u kulturi, i upravo ga ta kultura 
razlikuje od svakoga drugog naroda. 

Umro je u Rimu 26. veljače 1958. U svojoj oporuci Filip Lukas je, 
između ostaloga, napisao: 

„Ako bi umro izvan domovine Hrvatske u koju ubrajam i 
Dalmaciju gdje je prva sredovječna Hrvatska osnovana, moja 
je želja da se moji tjelesni prah prenese pa da ondje počiva, 
gdje sam ga i primio.“ 

  

Povodom obilježavanja 150. obljetnice rođenja Filipa Lukasa 
planiraju se prebaciti njegovi zemni ostaci iz Rima u Kaštel Stari. 

  

Ravnatelj Petar Mustapić 
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ŠKOLSKI KVIZ “ŽIVOT I DJELO PROF. 
FILIPA LUKASA” 

 

U našoj školi povodom 150. obljetnice rođenja prof. Filipa Lukasa 
se održao školski kviz pod nazivom Život i djelo prof. Filipa 
Lukasa. 

U kvizu su sudjelovali učenici od 1. do 4.razreda. 

Svi razredi su pojedinačno održali natjecanje u svom razredu u 
kojem su izabrali predstavnika za natjecanje u finalu kviza. 

U ponedjeljak, 26. travnja u finalnom dijelu kviza natjecalo se 8 
učenika iz 1. i 2.razreda. U tijesnoj utrci između najmlađih 
sudionika pobjedu je odnio učenik 2.b razreda, Petar Bavčević. 

U utorak, 27. travnja natjecalo se 7 učenika iz 3. i 4. razreda. I u 
ovoj starijoj grupi natjecatelji su se žustro borili za pobjedu. 
Pobjednik natjecanja je Toni Jakić, učenik 4.b razreda. 

Svi učenici su pohvaljeni za sudjelovanje u školskom kvizu, a 
pobjednici su dobili slikovnicu Život i djelo Filipa Lukasa. 

  

Čestitamo svim sudionicima natjecanja, te zahvaljujemo na 
pratnji i podršci pripravnici pedagoginji Ivani Ljubičić! 
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Život i djelo Filipa Lukasa 
 

Ovdi di nas krasi i more i stina, 

Bujno zelenilo domaćih maslina. 

  

Pređi su nam često bili uzor svita, 

Od vremena davnih preko tisuć lita. 

                                    (Školska himna, Ivo Cvitić) 

  

29. travnja obilježavamo rođendan Filipa Lukasa, čije ime s ponosom 

nosi naša škola.  “Filip Lukas spada među četiri najveća intelektualca 

svoga vremena.” (nadbiskup Barišić) Svećenik, profesor, zemljopisac i 

povjesničar ostavio je neizbrisiv trag svoga vremena. 

Unatoč pandemiji, škola se na poseban način uključila u obilježavanje 

150. obljetnice rođenja Filipa Lukasa. Proveden je kviz među učenicima 

škole o poznavanju života i djela Filipa Lukasa, kao i literarni i likovni 

natječaj na nivou cijele Lijepe naše. 

Završen je i projekt izrade slikovnice Život i djelo Filipa Lukasa. Stranice 

su ilustrirale učenice osmog razreda Daria Alduk, Anđela Bilić, Lucija 

Ilić, Klara Jurić, Helena Matas, Iva Mustapić, Ana Polić, Manuela 

Sabljić i Petra Vujević pod budnim okom učiteljice Suzane Bralić. Na 

taj način učenice su na kraju svog osnovnoškolskog obrazovanja ostavile 

prekrasan poklon Školi i njenim sadašnjim i budućim učenicima. Kako su 

nastajale stranice slikovnice možete vidjeti na fotografijama. 
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STRANICA 39 

33. eko natjecanje odgojno-

obrazovnih ustanova grada Kaštela 
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Ove školske godine odlučili smo problemima pandemije prkositi kroz rad 

i uređenje školskog okoliša. Uz samu školsku zgradu s južne strane pruža 

se prostrani školski vrt. Kako je dosta sadnica bilo uništeno tijekom 

izvedbe radova na školskoj fasadi, bilo je vrijeme da vrt poprimi novo 

ruho. Zahvaljujući vrijednim rukama našeg tehničkog osoblja (vrtlar, 

spremačice, domar), stručnih suradnika, učenika i učiteljica razredne 

nastave vrt se obnovio. Akciju su nesebično podržali Vrelko d.o.o. iz K. 

Starog (obitelj Plazonić) doniranjem sadnica cvijeća, te Starac d.o.o. iz K. 

Kambelovca doniranjem kamena za staze i obnovu kamenjara. Grad 

Kaštela je donirao sadnicu ginka koja je pronašla svoje mjestu u samom 

središtu vrta. Veselimo se hladu koji će nam pružiti za  nekoliko godina, a 

zauzvrat će dobiti puno dječje ljubavi i zasigurno će uživati u maštovitim 

dječjim razgovorima o velikim dinosaurima. 

  

      Novozasađene biljke u školskom okolišu 2020./2021. 

• školski vrt 



STRANICA 41 

viseća verbena, dahlia, prkos, ageratum, iberis, osteospermum, vodenica, 

begonija, điran, petun, salvija, sukulenti - razni, lavanda, ružmarin, 

lantana, kadife, stablo ginka (donacija grada Kaštela) 

• školsko dvorište 

kadife 

lantana 

  

O zasađenim biljkama brinu učenici Ekološke grupe i Prirodoslovci 

(učenici 1. razreda) sa svojim učiteljicama. Kroz razne aktivnosti rado im 

se pridružuju i ostali učenici iz škole. 

U protekloj školskoj godini kroz projekt Uređenje okoliša, učenici su 

radili reznice od  uzgojenih biljaka u školskom vrtu, sijali cvijeće te 

uzgojili nove sadnice. Sadnice krase njihove učionice, školski interijer i 

okoliš. 

Učenici i djelatnici škole nisu krili zadovljstvo novim izgledom škoskog 

vrta i dvorišta, a fotografije izvedbe radova koje se nalaze u prilogu to i 

potvrđuju. 

Diploma  za značajan napredak u obogaćivanju hortikulturnih sadržaja 

školskog vrta i 2. mjesto u 33. eko natjecanju odgojno-obrazovnih 

ustanova grada Kaštela priznanje je marljivog rada. 

Cilj nam je u narednom periodu nastaviti razvijati ekološku svijest svih 

učenika, provoditi akcije uređenja okoliša škole na zadovoljstvo 

prvenstveno učenika, njihovih roditelja, djelatnika škole i šire lokalne 

zajednice. 

  

                          učiteljice Suzana Bralić i Dragana Kasalo 
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eTwinning projekt 

Živimo zeleno/ Living 

greenly 

 
Učenici 4.a i 4. d sa svojim učiteljicama Ljubicom Klanac i Esmom 

Sarajčev uključili su se u školskoj godini 2020./2021. u eTwinning 

projekt Živimo zeleno/ Living greenly. Ovim projektom se 

potiče  volonterski, društveni, praktični i kreativno stvaralački rad, te 

aktivna participacija djece u ekološkim aktivnostima škole, lokalne 

zajednice i šire kroz koje će učenici stjecati navike odgovornog ponašanja 

prema okolišu i održivom razvoju. Iako je naša škola i Eko škola zlatnog 

statusa, učenike vesele dodatne ekološke aktivnosti. 

Tijekom školske godine učenici su sudjelovali u različitim zajedničkim 

aktivnostima, a to su prikupljanje starog papira i plastičnih čepova, 

kreativna reciklaža, sadnja biljaka u školskom vrtu, obilježavanje eko 

datuma, radionice i sl. 
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Učenici 4.a ostvarili su i suradnju s drugim projektnim partnerima putem 

online video susreta na platformi Zoom i upoznali učenike iz OŠ 

Budaševo- Topolovac- Gušće, dok su učenici 4.d ostvarili suradnju na isti 

način s učenicima iz OŠ Split 3. Također su prihvatili zadatak ptičjeg 

izazova. 

Cijelu kolekciju izazova  možete vidjeti na 

linku  https://view.genial.ly/60bcd0750254a30d66d72bd9/presentation-

pticji-izazov 

Djeci se najviše svidjela upravo suradnja s partnerima te su na kraju su 

ispunjavali i evaluacijski listić i tako pokazali svoje zadovoljstvo 

sudjelovanjem u projektu. 

  

Ljubica Klanac i Esma Sarajčev 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://view.genial.ly/60bcd0750254a30d66d72bd9/presentation-pticji-izazov
https://view.genial.ly/60bcd0750254a30d66d72bd9/presentation-pticji-izazov


STRANICA 47 

 

PROJEKT PLANT A TREE, FREE 

YOUR SOUL 
 

Učenici 4. d sa svojom učiteljicom Esmom Sarajčev uključili su se u školskoj 

godini 2019./2020. u eTwinning projekt pod nazivom Plant a tree, free your 

soul. Projekt je trajao dvije godine pa je završetak bio na kraju nastavne godine 

2020./2021. 

 Cilj projekta je da učenici uoče važnost biljka za život svih bića te poticatnje 

učenike da brigom za biljke naš planet učine boljim mjestom za život. 

Iako je naša škola i Eko škola zlatnog statusa, učenike vesele dodatne 

aktivnosti, pogotovo briga o biljkama iz njihova okruženja. 

Radom na projektu učenici su se predstavili ostalim projektnim partnerima, 

izradili logo, proučavali svoje autohtone biljke, a posebno maslinu o kojoj su 

pisali pjesme i priče te je crtali. Istraživali su božićna drvca, opisivali ih i crtali, 

ali i izradili eko božićni pano. Uočili su različite vrste biljka u njihovim 

vrtovima. Otkrili koje je najstarije stablo u našem gradu te  sadili ružmarin i 

lavandu. 

Ostvarili su i suradnju s drugim projektim partnerima putem online video 

susreta na platformi Zoom i tako upoznali učenike iz Ravne Gore. 

Na kraju su ispunjavali i evaluacijski listić i tako iskazali svoje zadovoljstvo 

sudjelovanjem u projektu. 
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Slikovnica na glagoljici 
 

 

U četvrtom razredu učenici iz Prirode i društva uče o prošlosti Republike 

Hrvatske pa su učenici 4.d učeći o tome pisali i na glagoljici. Izradili su 

slikovnicu u kojoj su o najznačajnijim događajima i osobama iz prošlosti 

slikali i pisali. 

Slikovnica započinje dolaskom Hrvata u 7. stoljeću, a završava govorom 

Ivana Kukuljevića u Hrvatskom saboru u 19. stoljeću. U njoj se spominju 

kneževi i kraljevi, pogotovo knez Trpimir i kralj Tomislav, kneževi 

Zrinski i Frankopani, borbe s Turcima i dr. 

Svoje radove su uvezali i fotografirali. Tako su nastale dvije verzije 

slikovnice, jedna je u tiskanom obliku koju su izradili sa svojom 

učiteljicom Esmom Sarajčev, a druga je digitalnom obliku koju su izradili 

na satovima Informatike sa učiteljicom informatike  Marinom Boljat. 

Slikovnicu u digitalnom obliku možete pogledati preko linka: 

https://app.writereader.com/library/book/78153a59-5fc8-4dfc-85da-

5a6ad690cdbe/rw 

  

Esma Sarajčev i Marina Boljat 

 

https://app.writereader.com/library/book/78153a59-5fc8-4dfc-85da-5a6ad690cdbe/rw
https://app.writereader.com/library/book/78153a59-5fc8-4dfc-85da-5a6ad690cdbe/rw
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Naše učenice Barbara, Petra i Nera 

prvakinje Hrvatske u školskom plesnom 

virtualnom show-u 

Pred sam kraj nastavne godine, 10. i 11.lipnja učenice OŠ prof. Filipa Lukasa 

iz Kaštel Starog sudjelovale su u Poreču na državnom natjecanju u plesu za 

školska športska društva. U kategoriji urbanih plesova osvojile su prvo mjestu i 

titulu prvakinja Hrvatske. 

 

Sedmašica Barbara Dujić, osmašice Petra Ćurak i Nera Serajlić te njihova 

voditeljica, nastavnica Ksenija Žižić prvi su put predstavljale našu školu na 

ovom natjecanju.  

 

Sve plesačice članice su plesnog kluba K7 iz Kaštel Starog, a za koreografiju i 

utreniranost cura zaslužna je njihova trenerica Josipa Pajčić. 

 

Zbog pandemije i njenih posljedica, ovo je jedino natjecanje koje je održano u 

sustavu školskog sporta u ovoj školskoj godini. Za razliku od ostalih sportova, 

ovo je specifično po tome što za ostvariti plasman na državno natjecanje nema 

gradskih, županijskih i regionalnih natjecanja. Sve se odvija "virtualno". 

 

Ekipe su svoje plesne izvedbe poslale ocjenjivačkom žiriju u video formatu 

putem interneta i na osnovu toga su za svaku od tri kategorije izabrane najbolje 

četiri ekipe koje su se sastale na završnici u Poreču. 

Ovo je prva godina da se natjecanje odvija u ovom formatu. Nadamo se da 

ćemo narednih godina imati ekipe i u ostalim kategorijama školskog virtualnog 

plesnog showa za koje očekujemo da će biti jednako uspješne.  
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